

Иркутские ученые оправились в Южно-Сибирскую комплексную географическую экспедицию

Очередной этап Южно-Сибирской комплексной географической экспедиции открылся нынешним летом в Институте географии им. В.Б. Сочавы СО РАН. Как сообщили в ИГ СО РАН, исследования будут проводиться в Кемеровской области, Красноярском крае, Республике Хакасия.

Изучение функционирования геосистем тайги, подтайги, лесостепи и степи Средней Сибири ведется в институте на протяжении более чем 40 лет. Первые экспедиции начались в 1963 на базе Приангарского таежного стационара, с 70-х годов ученые работают на Новониколаевском степном и Ленском лесном стационарах, с 1981 – на Березовском лесостепном стационаре. Исследования проводились в центральных и южных районах Красноярского края, восточных районах Кемеровской области и в Республике Хакасия.

Работа в течение нескольких десятилетий позволила ученым получить уникальные данные о временных геофизических и геохимических изменениях ландшафтов, трансформации биологических комплексов. Эти данные могут быть использованы не только для фундаментальных исследований, но и для разработки норм технологического и антропогенного воздействия на природу.

Полученные в экспедициях данные будут использованы для продолжения фундаментальных исследований Сибирского отделения РАН по состоянию сибирских геосистем, и составления географических основ устойчивого развития Сибири. Ученые будут собирать сведения, которые станут составной частью комплексного интеграционного проекта “Трансграничные территории Азиатской части России и сопредельных государств: геоэкологические и geopolитические проблемы и предпосылки устойчивого развития”.

Ученые будут выполнять плановые наблюдения за состоянием геосистем, проводить экспериментальные исследования взаимодействия природных комплексов и техногенных факторов, собирать данные для составления карт ландшафтов. В составе экспедиции - 28 человек, в том числе 6 докторов, 10 кандидатов наук, 5 инженеров и лаборантов, 3 аспиранта, технический персонал и студенты. Научный руководитель экспедиции – доктор географических наук, заместитель директора ИГ СО РАН Виктор Плюснин. “Полевая” часть экспедиции продлится с июня по август, анализ полученных результатов – с сентября по декабрь 2006 года. Предварительная сумма затрат на проведение экспедиции – около 220 тыс. рублей.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" НАУКА И ТЕХНИКА, МИР 2046 02.07.2006, 12:57
🕒 184

URL: <https://babr24.com/?ADE=31069> Bytes: 2272 / 2272 Версия для печати

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)